Приём в 1 класс в 2025-2026 учебном году
В 2025-2026 учебном году планируется открыть два первых класса для 50 учащихся.
1 «а» класс – классный руководитель Ткаченко Лидия Изосимовна
1 «б» класс – классный руководитель Дик Тамара Васильевна
Достижения предметных, метапредметных и личностных образовательных результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования будет осуществляться средствами образовательной системы «Школа России».
Образовательная система «Школа России» построена на единых для всех учебных предметов концептуальных основах и имеет полное программно-методическое обеспечение. 
Главная концептуальная идея данной образовательной системы – российская школа должна стать школой духовно-нравственного развития и воспитания гражданина нашего Отечества. Её основа – это современные достижения педагогической теории и практики и лучшие традиции отечественной школы, с их исключительной ценностью и значимостью.
В этой связи, для авторского коллектива учебно-методического комплекса «Школа России» (В.Г. Горецкий, М.И. Моро, А.А. Плешаков, Л.Ф. Климанова, В.П. Канакина и др.) в сотрудничестве с издательством «Просвещение», приоритетом в процессе разработки  УМК и его системного развития всегда было и остаётся – соответствие запросам времени в сочетании с неразрывной связью образовательного опыта предшествующих периодов.

